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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, 
na Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, 1ª Secretária, realizou-se a Trigésima Segunda Sessão Ordinária, 
da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara 
Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O senhor presidente 
agradece presença dos alunos do colégio Air Ferreira do Nascimento, 
colégio Americo Valentin Christianini, as professoras Sandra, Damaris, 
Maria Donizeti. O Senhor Presidente, Julio Cesar Portela, solicitou à 1ª 
Secretária, que fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. Estiveram 
presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Alexandre 
dos Santos Rodrigues, Anderson Cavanha, Camila Godói da Silva, 
Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo 
Sanches Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Inácia Maria Nunes dos 
Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Julio Cesar Portela, 
Luciano de Oliveira Farias e Roberto Borges de Miranda. Feita a 
chamada, verificado número regimental, o Senhor Presidente declarou 
instalada a presente Sessão Ordinária. O senhor Presidente solicitou ao 
vereador Adriano Camargo Antonio que efetuasse a leitura de um trecho 
bíblico. Um minuto de silêncio: senhor Rony de Lima Valença. O Senhor 
Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das Ata 
que se encontra em pauta, que desde já se considera aprovada, 
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 31ª 
Sessão Ordinária de 13/10/2015. APROVADA. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas de ausência 
constantes na pauta. Justificativa de ausência dos Vereadores Akdenis 
Mohamad Kourani e Paulo Rogiério de Almeida ocorrido na Sessão 
Ordinária do dia 13 /10/2015. O senhor presidente colocou em apreciação 
do Plenário. Houve concordância de todos. O senhor presidente solicitou à 
1ª Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, para serem lidos e 
encaminhados às Comissões, e que desde já se encontram à disposição dos 
senhores vereadores para receber emendas. Às Comissões: Projeto de 
Decreto Legislativo n° 038/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de 
Cidadão Itapeviense ao Sr. Aldo de Souza Lunguinho, e dá outras 
providências. Projeto de Lei n° 107/2015- do Legislativo: Institui a 
Semana Gospel. Projeto de Lei n° 108/2015- do Legislativo: Concede 
denominação da Rua: Acesso 10 – Bairro Cohab I – Setor D, para Rua 
Maria Conceição Sena. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura das correspondências que se encontram em pauta. Ofícios 
Diversos: Ofício nº 1010/2015 – Câmara Municipal de Osasco; Ofício 
Conjunto nº 07/2015 – APASE; Ofício 317/2015 – ABRACAM. O senhor 
presidente propõe inverter a pauta, votando a seguir as moções. O senhor 
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presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de 
todos. APROVADO. Em Questão de Ordem o vereador Claudio Dutra 
Barros manifestou-se contrário à inversão de pauta. Em Questão de Ordem 
o vereador Paulo Rogiério de Almeida sugeriu colocar em votação a 
questão de ordem do senhor presidente. Usou a palavra o vereador 
Anderson Cavanha solicitou a possibilidade de deixar por último a 
votação das Moções 046/15 e 047/15. . A Questão de Ordem do vereador 
Julio Cesar Portela foi colocada em votação nominal. Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos 
Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de 
Paulo –“ausente”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“não”; Eduardo 
Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia 
Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose 
Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“não”; Paulo Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges de 
Miranda–“ ausente”. APROVADO com 11 (onze) votos favoráveis, 02 
(dois) votos contrários, 04(quatro) ausências. Em Questão de Ordem o 
vereador Luciano de Oliveira Farias solicitou a possibilidade de votar a 
seguir a Moção 053/15, do Sistema S. Em Questão de Ordem o vereador 
Paulo Rogiério de Almeida solicitou a possibilidade de votar, após a 
Moção 053/15, a Moção 054/15. O senhor presidente colocou Questão de 
Ordem dos vereadores Luciano de Oliveira Farias e Paulo Rogiério de 
Almeida em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. 
APROVADO. O senhor presidente solicitou à 1ª secretária que efetuasse 
a leitura das Moções 053/2015 e 054/2015. O senhor presidente convidou 
o senhor Jose Jorge de Andrade, diretor do SENAI em Itapevi a tomar 
assento junto à Mesa Diretora. O senhor presidente registrou a presença do 
professor Juliano que vem acompanhando os alunos do SENAI. Moção de 
Apelo nº 53/2015 de autoria de todos os vereadores: ao Governo 
Federal e ao Congresso Nacional para que não seja aprovada a proposta 
que tramita no Congresso Nacional que reduz a contribuição ao Sistema S. 
Usaram a palavra os vereadores Paulo Rogiério de Almeida, Luciano de 
Oliveira Farias, Camila Godói da Silva, Alexandre dos Santos Rodrigues, 
Anderson Cavanha, Erondina Ferreira Godoy, Ivonildo Andrade da Hora, 
Claudio Dutra Barros e Julio Cesar Portela. APROVADA. Moção de 
Apelo nº 54/2015 de autoria dos vereadores Paulo Rogiério de 
Almeida, Inácia Maria Nunes dos Santos, Roberto Borges de Miranda 
e Júlio Portela: ao Governo do Estado de São Paulo pelo Projeto de 
Reestruturação do Ensino Estadual. Usaram a palavra os vereadores Paulo 
Rogiério de Almeida, Ivonildo Andrade da Hora, Luciano de Oliveira 
Farias, Claudio Dutra Barros e Julio Cesar Portela. Questão de Ordem o 
vereador Anderson Cavanha solicitou a possibilidade de votar a seguir a 
Moção 046/15. O senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. 
Houve concordância de todos. APROVADO. Moção de Aplausos nº 
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46/2015 de autoria do vereador Anderson Cavanha: à Dú Catira. Usou 
a palavra o vereador Anderson Cavanha. Em Questão de Ordem o 
vereador Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes solicitou a possibilidade 
de encaminhar as Indicações Nº 543 a 547 /2015 a quem de direito, 
dispensando a leitura. O senhor presidente colocou em apreciação do 
Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. O senhor 
presidente informou que no próximo dia vinte e seis de outubro, às quinze 
horas, haverá realização de palestra sobre câncer de mama, e no dia vinte e 
sete de outubro às dezenove horas, haverá sessão solene. O senhor 
presidente solicitou à 1ª secretária que efetuasse a leitura dos 
requerimentos em pauta. Req. 757 autor Anderson Cavanha: Requer 
informações do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Sr. Kleber 
Maruxo, informações sobre a possibilidade de termos no bairro do Jardim 
Rosimeire o “Programa Crack, é Possível Vencer". Em Questão de Ordem 
o vereador Anderson Cavanha solicitou a possibilidade de adiar a 
discussão deste requerimento 757. O senhor presidente colocou em 
apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. A discussão do 
requerimento 757 ficou adiada para a próxima Sessão. Req. 758 autora 
Erondina Ferreira Godoy: "Requer informações ao executivo, sobre a 
reforma da quadra do Pq. Wey, neste município". APROVADO. 
Esgotado o tempo para o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. Projeto 
de Lei Substitutivo 001/2015 ao Projeto de Lei nº 047/2015- do 
Legislativo: Concede denominação do Centro de Referência da Mulher. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ ausente”; Camila Godói da 
Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio 
Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina 
Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo 
Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar 
Portela–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. APROVADO com 
14 (quatorze) votos favoráveis e 03(três) ausências. Projeto de Lei nº 
049/2015- do Legislativo: Institui o Mês de incentivo à Doação de 
Sangue. Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. Votação 
Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ ausente”; Camila Godói da 
Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio 
Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina 
Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo 
Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar 
Portela–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. APROVADO com 
14 (quatorze) votos favoráveis e 03(três) ausências. Projeto de Lei n° 
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096/2015- do Legislativo: Institui o dia pelo fim da Crueldade animal. 
Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. Votação Nominal: 
Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ 
ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha 
–“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ ausente”; Camila Godói da Silva 
–“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra 
Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina 
Ferreira Godoy–“ ausente”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; 
Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Luciano de 
Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges 
de Miranda–“sim”. APROVADO com 12 (doze) votos favoráveis e 
04(quatro) ausências. Projeto de Lei n° 097/2015- do Legislativo: 
Institui o dia da família na escola. Usou a palavra o vereador Paulo 
Rogiério de Almeida. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ ausente”; Alexandre dos 
Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de 
Paulo –“ ausente”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes –“sim”; Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo 
Sanches Casagrande–“ ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia 
Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“ ausente”; 
Jose Lemes Jorge–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo 
Rogiério de Almeida–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. 
APROVADO com 12 (doze) votos favoráveis e 04 (quatro) ausências. 
Em Questão de Ordem o vereador Paulo Rogiério de Almeida solicitou a 
possibilidade de votar em bloco os projetos Projeto de Decreto 
Legislativo n° 032/2015 e o Projeto de Decreto Legislativo n° 
033/2015. O senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. Projeto de Decreto Legislativo n° 
032/2015: Dispõe sobre a outorga de Medalha "Ayrton Senna" ao Sr. 
Matheus Amaro, ao Sr. Lucas de Assis, ao Sr. Caio Henrique e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 033/2015: "Dispõe 
sobre a outorga de Medalha "Jovem Talento" ao Sr. Lucas Galberto da 
Silva, ao Sr. Ronaldo Silva Santos, à Sra. Ana Carolina Martinez Martins, 
ao Sr. Ícaro Carlos da Silva, ao Sr. Iran Goulart Brochado, à Sra. Sidnéia 
Araújo Bispo e à Sra. Patrícia Pires e dá outras providências". Usou a 
palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. O vereador Anderson 
Cavanha assume a direção dos trabalhos. Votação Nominal em bloco do 
Projeto de Decreto Legislativo n° 032/2015 e do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 033/2015 : Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis 
Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; 
Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“ ausente”; Camila 
Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“sim”; 
Claudio Dutra Barros –“sim”; Eduardo Sanches Casagrande–“ ausente”; 
Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; 
Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar 
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Portela–“ ausente”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida–“sim”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. Os projetos, Projeto 
de Decreto Legislativo n° 032/2015 e Projeto de Decreto Legislativo n° 
033/2015 foram APROVADOS com 13 (treze) votos favoráveis e 
04(quatro) ausências. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que 
fizesse a leitura dos requerimentos para uso da Tribuna Livre. 
Requerimento dos senhores Ernesto de Camargo Ribeiro Neto e 
Marcos Alexandre Tortoro. Ficaram estes requerimentos prejudicados 
pela ausência dos requerentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
Explicação Pessoal. O senhor presidente perguntou ao 3º secretário se 
houve algum vereador inscrito para a Explicação Pessoal. O senhor 1º 
secretário informou que estiveram inscritos os vereadores Paulo Rogiério 
de Almeida, Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson Cavanha e 
Camila Godói da Silva. Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, sob 
a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para 
constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, 
será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e 
Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


